
 

 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.12.2022 

 
 

Prítomní:   Podľa prezenčnej listiny 
 
Program:   1/ Otvorenie zasadnutia 
                    2/  Schválenie programu obecného zasadnutia 
                    3/  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
                    4/  Rozpočtové opatrenie č. 4/2022 
                    5/  Rozpočet obce Závadka na roky 2023-2025 
                    6/  VZN o poplatkoch za MŠ 
                    7/  Zásady odmeňovania poslancov 
                    8/  VZN o komunálnych odpadoch 
                    9/  Voľba hlavnej kontrolórky obce 
                  10/  Správy hlavnej kontrolórky obce 
                  11/  Akcie na nasledujúce obdobie  
                  12/  Návrh plánu kontrolnej činnosti na I.polrok 2023 
                  13/  Prerokovanie žiadosti PaedDr. Melánie Gribovej o zmenu územného plánu 
                          na parcele 464/6 
                  14/ Interpelácie poslancov 
                  15/ Záver 
 
K bodu 1 
     Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce, Renáta Bešáková, 
ktorá prítomných poslancov srdečne privítala. 
 
K bodu 2 
     Poslanci schválili navrhnutý  program OZ. 
 
K bodu 3  
     Navrhnutí overovatelia zápisnice Peter Vajs, Lucia Klimová boli schválení a taktiež 
zapisovateľka Milena Nemcová, pracovníčka OÚ. 
 
K bodu 4 
     Poslanci schválili návrh rozpočtového opatrenia č. 4/2022. 
 
K bodu 5 
     Bol schválený viacročný rozpočet obce na roky 2023-2025. 
 
K bodu 6 
     Ministerstvo školstva nám zaslalo na stravu nové finančné pásma pre deti MŠ a pre 
dospelých stravníkov. Ide o navýšenie stravy pre deti 1,90 Eur a dospelých 2,20 Eur a réžijné 



 

 

náklady vo výške 2,70 Eur. Taktiež sme zvyšovali poplatok za MŠ. Poslanci  návrh VZN 
o poplatkoch v MŠ schválili. 
 
K bodu 7  
     Poslanci schválili aj navrhnuté nové Zásady odmeňovania poslancov  na ďalšie volebné 
obdobie. 
 
K bodu 8 
     Spoločnosť Fura s r.o. Rozhanovce, ktorá nám vykonáva vývoz komunálnych odpadov 
avizovala zvýšenie cien vývozu KO o 15-20 %. Preto poslanci schválili navrhnuté VZN 
o zvýšení poplatku za vývoz KO na 16,- Eur/osobu. 
 
K bodu 9 
     Vzhľadom k tomu, že hlavnej kontrolórke p. Márii Jakubovej končí volebné obdobie na 
funkciu kontrolóra obce, bolo vyhlásené výberové konanie na funkciu hlavného kontrolóra 
obce Závadka. Do výberového konania prišla iba jedna prihláška. Starostka obce pred 
poslancami OZ otvorila uzavretú obálku vyznačenú „Voľba hlavného kontrolóra“. Do 
výberového konania sa prihlásila opäť p. Jakubová, ktorú poslanci schválili bez pripomienok 
na ďalšie volebné obdobie. 
 
K bodu 10 
     Poslanci boli oboznámení so správami hlavnej kontroĺorky obce, ktoré neskôr zobrali na 
vedomie. 
 
K bodu 11 
     Keďže nemáme ešte údaje o príjme podielových daní na budúci rok, nevieme ako to bude 
s organizovaním našich tradičných akcií. Preto najbližšie sa vrátime k podávaniu 
novoročného punču pre obyvateľov obce. Ostatné akcie budú prerokované neskôr, keď 
budeme poznať finalizáciu rozpočtu na rok 2023. 
 
K bodu 12  
     Poslanci boli oboznámení s plánom kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na 
I.polrok 2023. Tento plán bol neskôr schválený. Poslanci zároveň zobrali na vedomie  
Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu na roky 2023-+2025. 
 
K bodu 13 
     Starostka obce, Renáta Bešáková oboznámila poslancov o žiadosti na zmenu územného 
plánu, ktorú doručila PaedDr. Melánia Gribová a Jarko Grib. Jedná sa o parcelu číslo 462/6, 
ktorú chcú zaradiť do územného plánu ako záhradu a stavebný pozemok, nakoľko plánujú na 
tomto pozemku výstavbu rodinného domu. Žiadajú uvedenú parcelu previesť do intravilánu 
obce .Starostka obce sa obrátila na zodpovedné inštitúcie, aby sa prerokovala zmena 
Územného plánu.  P.Sabaková, ktorá je autorkou Územného plánu Závadky upozornila na 
skutočnosť, že zmeny a doplnky nemusia byť schválené tak, ako to požaduje žiadateľ. 
Výsledok závisí od stanovísk doručených v rámci prerokovania. 



 

 

Poslanci zároveň zobrali na vedomie  a odsúhlasili, že náklady spojené s obstaraním 
a spracovaním predmetných zmien a doplnkov v Územnom pláne bude hradené žiadateľom 
v zmysle § 19 stavebného zákona p.Gribovou s manželom v plnej výške.  
K tejto žiadosti p.Gribová priložila aj vyjadrenie Slovenského vodohospodárskeho podniku, 
š.p.-povodie Bodrogu Trebišov. 
 
K bodu 14 
      Starostka obce, Renáta Bešáková informovala poslancov o príprave Zavadčanských  
novín 2022. 
Bol prerokovaný vývoz KO veľkokapacitnými kontajnermi. Bolo navrhnuté, aby pri cintoríne 
bol inštalovaný plastový 1 100 litrový kontajner, ktorý bude vyvážaný pri vývozoch KO. Je to 
lacnejšia varianta, ako keby sa objednával vývoz veľkokapacitného kontajnera. Poslanci tento 
návrh odobrili. 
Zároveň poslancov informovala, že v budúcom roku by sme mohli mať schválený projekt na 
rekonštrukciu kultúrneho domu, rekonštrukciu MŠ, ktorú by sme mali mať podporenú MAS-
tri doliny. Rekonštrukcia KD by mala byť financovaná z enviromentálneho fondu. Snáď  tento 
projekt prejde, uchádzali sme sa o granty už 7-krát. Starostka informovala poslancov, že je 
ešte jedna možnosť získať fondy na rekonštrukciu KD z Ministerstva výstavby a dopravy. 
Obec musí vlastniť tri pamätihodnosti, ktoré musia byť zapísané na pamiatkovom úrade. 
Poslanci jej odobrili, aby sa aj takýmto spôsobom uchádzala o granty na rekonštrukciu KD. 
Poslanci sa informovali kedy sa bude robiť ulička Koneča. Bude to v jarných mesiacoch 2023. 
Taktiež poslancov informovala, že sa robí projektová dokumentácia na chodníky od čísla 
domu 1 po 21. Ak by boli v budúcom roku výzvy na rekonštrukciu chodníkov naša obec by sa 
chcela do týchto projektov zapojiť.  
 
K bodu 15      
     Poďakovaním prítomným poslancom za účasť na zasadnutí OZ a praním šťastia, zdravia, 
pohody počas vianočných sviatkov, zasadnutie ukončila Renáta Bešáková, starostka obce. 
 
 
 
V Závadke 15.12.2022 
 
 
 
Zapisovateľka: Milena Nemcová                                           ..................................... 
 
Overovatelia zápisnice:   Peter Vajs                                      ...................................... 
 
                                             Lucia Klimová                               ...................................... 
 
 
 
Renáta Bešáková, starostka obce 



 

 

Uznesenie 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závadke dňa 13.12.2022 

 
 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
 
Uzn. č. 1/12/2022 – zvýšenie poplatku za KO v čiastke 16,- Eur/osobu od 1.1.2023. 
Uzn. č. 2/12/2022 – rozpočtové opatrenie č. 4/2022. 
Uzn. č. 3/12/2022 – zásady odmeňovania poslancov OZ od 1.1.2023. 
Uzn. č. 4/12/2022 -  p. Máriu Jakubovú ako hlavnú kontrolórku obce na ďalšie volebné  
                                    obdobie na základe vyhláseného výberového konania. 
Uzn. č. 5/12/2022 -  plán kontrolnej činnosti na I.polrok 2023 hlavnej kontrolórky obce 
Uzn. č. 6/12/2022 -  v súlade s §30 ods. 1 zákona č. 50/1976 zb. o územnom plánovaní a sta- 
                                     vebnom poriadku v znení neskorších predpisov obstaranie Zmien a do- 
                                     plnkov č. 1 spoločného Územného plánu obcí Lieskovec, Myslina a  
                                     Závadka pre k.ú. Závadka na pozemok parc. č. 462/6-zmena funkčného  
                                     využitia na výstavbu rodinného domu a zároveň schválila, že všetky ná- 
                                     klady spojené s obstaraním a spracovaním predmetných zmien a do- 
                                     plnkov bude hradiť v plnej výške žiadateľka PaedDr. Melánia Gribová 
                                     a manžel Jarko Grib. 
- Program obecného zastupiteľstva 
- za overovateľov zápisnice: Petra Vajsa a Luciu Klimovú a zapisovateľku – Milenu Nemcovú 
 
 
Obecné zastupiteľstvo sa uznáša: 
 
Uzn. č. 7/12/2022 – na VZN č. 3/2022 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú 
                                    úhradu nákladov na výchovu a vzdelávanie a nákladov spojených  
                                    so stravovaním v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je 
                                    obec Závadka.  
Uzn. č. 8/12/2022 – na VZN č. 4/2022 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný 
                                    stavebný odpad a poplatku za hrobové miesto a služby s tým spojené 
                                    v obci Závadka. 
 
 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:  
 
- Správy z finančnej kontroly č. 7 a 8/2022 
- Viacročný rozpočet na roky 2023 – 2025 
-  Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu na roky 2023-2025 
 
 
 
Renáta Bešáková, starostka obce 



 

 

            Obecné zastupiteľstvo osvedčuje: 
  
            - Renátu Bešákovú ako prísediaceho pre Okresný súd Humenné na funkčné obdobie 
              rokov 2022 - 2026  

 
 
   
 
           
           


